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[ lepeMeHHbIN TOK -

TOK, USMEHSIOLLMINCS BO BPEMEHMU FIO BEAUYMHE U HAMPABAEHMUIO
(MO CUHYCOMAAABHOMY 3aKOHY).
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Mepuoa (T) - HameHbWIMIM NpOMeXXYTOK
BPEMEHMU,

Yyepe3 KOTOPbIM NEPUOANYECKU U3MEHSAIOLLLASCS
BEAUMYUHA NMOBTOPSET OpPME U BEAUYMHE
PASTEATR, foP

f=1/T.
MrHoBeHHO€ 3HaYyeHHUe- 3Ha4eHUEe CUHYCOMAAABHO
— @t WU3MeHsoWwencs PyHKUUU B AOOOM MOMEHT
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BpeEMeHMU
a(t)=A_sin(wt + y)

A — MakCMMaAbHOE 3HaueHue, UAU aMnanTyAa (Im);
t+¢l ¢da3a ($pa3oBbil YroA);
) — HavaAbHas daza (HavaAbHbIM Pa3OBbIN YTOA);
w — YIrAOBas YacToTa.



HavaAbHasa ¢aza

1,(t)
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Mis(t) ) _ ) Ha4yarbHas ¢asa Bceraa oTcuMTbIBaETCA B
2 =
Pt I/(t) Im/S’n(wt+¢/)’ MOMEHT MepexoAa KpMBOM U3
i Iz(t)=lm25m(wt+¢2). OTpMULIATEABHOM ObAacTH B
MOAOXUTEAbHYIO B CTOPOHY Ha4aAa
] KOOpAMHaT (nepexoa 6epyT BAMMKaMLLINMI K
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= HaYaAy KOOpPAMHAT)
& / y koop
@.ﬂ 0 ;‘i—}} === (Dt
w, | /|7
CaBur rno ¢ase ABYX CUHYCOUAAABHbIX
v $YHKLMIM OAHOM HYaCTOTbl OMPEAEASIOT KaK
o Pa3HOCTb UX HaYvaAbHbIX $pas: AYy=y —¢
B . / 2

! EcAM HauaAa GYHKUMIA BpEMEHM OAHOM YaCTOTbI HE COBMAAAOT, TO OHU CABUHYTbI o ¢aze, AY7O0.
EcAn Havaaa yHKUMI coBnaaaloT, TO oHU cuHpa3HbI, AY=0.

EcAn Havaaa byHKUMM BpeMeHU cABUHYTbI Ha 21 (£1/80°), To oHU HaxoasTca B npoTtuBodase, AYy==.
EcAn Havaaa dyHKUMIM BpeMeHU CABUHYTbI Ha £71/2, TO OHU HaXOANTCA B KBaApaTtype, AYy=+m/2.



® AencTeylowme 3HaYEHMNA MEPEMEHHbIX TOKOB, HaMpsXXeHUM, 3.A.C:
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® CpeaHMe 3HAYEHMS NEepPeMEHHBIX TOKOB, HaNpsXXeHUH, 3.A.C 32
MOAOXXUTEAbHYIO NMOAYBOAHY:
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N306parkeHne GYHKLUU KOMMAEKCHBIM YUCAOM
3arnmMcm KOMMNAEKCHOIO YMUCAAQ.

a) anredpanueckas 4 =a+ jb; a= Acosy = ReL@J
6) mokasaTenpHas A = Ae’¥ ; b= Asiny = Im| ]
B) TPHTOHOMETPHYECKAA A = A cosy + jAsiny .
*]
. . 2 2
bT>————— A A—\/a+b
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Vv = arcig —
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AencTtBna HaA KOMMNAEKCHbIMU YMCAAMUA

AArebpamnyeckas popma

A=(a;+jb;), B=(a,+jb,)

A+ B =(a;+jb;)+(ar+jby)=(a;+ay)+j(b;+by)=C

[lokasaTeAbHas ¢popma

A=Ae’*, B=B®

H.B = de’* . Be’” = AR’

A4 -B=(a;+jb)) (a; +jby)=(aja,-b;b,)+j(a;br+ab;)=D N gelee 4 ’ )
. - — . — e] Poa—Pp
4 _A4B _ (a, + jb,)-(a, - jb,) _aa, +bb, .a,b,—a,b, _r ﬁ Be’® B
B Bé (a, + jb,)-(a, - jb,) a, +b; a, +b;
(ﬁ)ﬂ = (Aej“’” )n = A"e”" = A" cosne, + jA" sinng,
L %
’?/ﬂ _n Ae]€0a :An e
+ o
A-e™’? = A(cosqo + ]smgo)




DAEMEHTbI LLenu NnepeMeHHOro ToKa

DIJIEMEHT CBolicTBa O6o3Ha- |CompoTuB- |3anuch [Iposogu- |IIpoBoam-
YEHHE JICHUE B KOMIIJIEKC- |MOCTh MOCTb
HOH (popme B KOMII-
JIEKCHOU
bopme
. R R R = 1/R = 1/R
Pesuctop g g
COIIPOTUBIICHUE
NunyktuBHas I b 1 Y, =l/Z,=
HJIYKTUBHOCTb - — = = |=_j
KaTyIlIKa o L X moL Z,= oL oL Jby
1 YCZI/ ZC:
Konaencarop |EmMkocThb C x.=1/0C Lc= _E be=0C |- ib,




3akoH Oma
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Z — KOMIMAEKCHOE CONMPOTUBAEHNE YHACTKa L.Eernu

Z =

R+j(xL—x C)




3akoHbl Knpxroda

Ilepeviii 3axon Kupxzogpa 111 MIHOBEHHBIX U KOMIUIEKCHBIX TOKOB
COOTBETCTBEHHO:

Zz =0 21

k=1

Bmopoii 3axon Kupxeogha 1151 MTHOBEHHBIX 1 KOMIUIEKCHBIX HAIIPSKEHUI U
3.1.C. COOTBETCTBEHHO:

n n

Zn:ekzzn: Ri +uy, +ug); ZE =Y1Z,.



MowHOCTb B LLenu CMHYCOMAAABHOIO TOKA

Menosennas mouwHocmn:
p®)=i()u®)=U I -sinotsin(wt+e)=Ulcosp—Ulcos(2wt+¢)

Ilonnas MOUWHOCMDb.

$=U.1=Ulcosp+ jUlsing = P+ jQ = Se’”

bananc mownocmeii.

n

Z(@kfﬁ(%kjkj:

k=1

(]lng +j[,3 '(XLk _XCk))

k=1



TpeyroAbHMKKM TOKOB, CONMPOTUBAEHUH,

HanpsA>XeHUU, NpPOBOAMMOCTEU, MOLLHOCTEN

X=Z-S1N()

ol |

R=z-cos(

—m--

A

g=¥CO5(

+1

b=y-sing



[lprmep pacyeTa CMMBOAMYECKMM METOAOM:

Rl Xl R3 X3 1{1 =35 OM, R2 =10 OM,
R3:4OM; R, =8 Owm;
R5=6OM;X =8 Om;

X, = 6 OwMm; X3 =10 Om;
X4 Xs X4: 10 OM; XSZSOM; .
¥ T T 1) nmapaMeTpbl ucrounuka: U = 220 B, v, = 45

CTtponM CXeMy 3aMEIECHHUS.

O06o03HayaeM IOJI0KUTEIbLHBIC HAaIIPaBJICHUS TOKOB.

HaxonuM moJiHbIe KOMIUIEKCHBIE COITPOTUBIICHUS BETBEU CXEMbI 3aMEICHUA.
Haxonum KOMIUIEKC SKBUBAJIEHTHOTO COMPOTUBIICHUS.

Haxogum KoMIJIEKCHI TOKOB B BETBSAX.

Haxonum KOMIUIEKCHI HAPSKEHUM HA yYacTKax IIEIIH.

Haxonum conpskeHHbIE KOMIIEKCHI TOKOB

Haxoaum MOIIHOCTH IPUEMHHUKOB U UICTOYHHMKA, OalaHC MOIITHOCTEH.
HaxonumM MIrHOBEHHbBIE 3HAYEHUSA TOKOB U HAINPSXKCHU N

CTporM BEKTOPHYIO JUATPAMMY

AAropurtm:

SO AW =

[E—



AR~
i Zz Z4 Zs
¥ A Ly L

Z,=5+78=943¢""", Om _ CONIPOTHBJIEHNE HMeeT aKTHUBHO-
nHIyKTUBHBIN (R-L) xapaktep;

Z, =10-j6=11.66e77*°°, Om
eMkocTHBII (R-C) xapakrep;

Z;=4+j10=10.77¢’"*, Owm
nHAyKTUBHBIN (R-L) xapakrep;

Z, =8 jl0=128e ", On
eMkocTHBIN (R-C) xapakrtep;

Zs=6-j5=781e"%, Om _ CONPOTUBJIEHIE IMeeT AaKTHBHO-
eMKOCTHEBIH (R-C) xapakTep.

j45

— COIIPOTHUBJICHHNEC HMCECT AKTHBHO-
— COIIPpOTHBICHHNC HNMECT AaKTHBHO-

— COIIPpOTHBICHNC HNMCCT aKTHBHO-

U =220e/ " =155.56 + j155.56, B



I; Z, = ZiZs _ 485,415 Z3 49 73.39, Om
e Y Z.+Z
A~ =4 =5
e Zos =Zy+Z,s =10 =749+ j6.61, Om
” Z,-Z .
X Z yuus = 2_2 —Z“s = 6.66¢’*Y =6.58+ j0.98, Om
~2 +_3,45

Z, =2, +Z,3s =14.65¢"”"" =11.58+ j8.98, Om



KoMII1ekchrl TOKOB B BEeTBIX MOKHO HAalTH KakK:

- 220¢’% .
Joo P e STRE - {KihTPE A G 5180, A
Z . 146577

" jl Lo 1502 e’ . 6.66 e’

I, = _ =8.580/%% =580+ j6.24, 4
- B 11,666 4 ’
_ i T : 12 e j8.47 N
P =" e __4?43666 =10.01e7>" =9.02 - j4.35, 4
Z; 4 10e”™
IsZy  1001e7=" 4856 .
o Es 0 T 3807836121, 4
Z, 12.8¢™
. I;-Z,s 10.01e7/%77 . 48577418 3012
jp=ts T 7C Y —624¢7%12=530-j3.13, 4
Zs 7.81e77%
<y
AR
U zz
' L




Kommiekcol HaHp}I}KeHHﬁ Ha y9aCTKax ILCII:

U,=1I,+Z, =141.64 ¢/** =59 41+ j128.58, B
U,=1,~Z, =100 =96.28 + j27.03, B

U, =1, Z, =107.7e"%% =7949 % §72.66, B

U,=1,-Z,=48.64¢77%° =16.72 - j45.68, B
U, =4, 52, =4864% 7 =162 — jA5:68; .B

7 -

Haﬁi[eM COIIPAKCHHBIC KOMIIICKCHI TOKOB!
I =149-j1.89=15.02¢ 7%, 4
}2 —5.89—7624=858"1% 4
}3 =9.01+ j435=10&’>"", 4
}4 =36+j121=38e/%", 4

ITs =539+ j3.13 =62427%%, 4



MOI].IHOCTB ITPUCMHIIKOB:
S...=8 16 1.8 48 38 =33046:77=961577 17202332, BA.

Sk ilyely =B, = 0127 46757 =1107.67 +§i80395. B4
, =11, - Z,=1,-U, =858.37¢773% =736.08 — j441.58, BA

; =l 0 o2, :I3 U, =1077e’%* =399.96 + j999.98, B4
oI B I U, =184.8¢7 /%134 =115.46— j144.33, BA

o =l i = 15-U5 =304.1¢7/¥% = 233.6 - j194.7, BA
MOIIIHOCTB NCTOYHHKA

—[J~ 11 =3304.4¢”°"” =2611.3+ j2024.8, BA



H&%IJICM MTHOBeHHBIE 3Ha9eHHI TOKOB BETBEeH:
iy =15.02+2 sin(ax+7.21), 4

i, = 8.58+/2 sin(cx +46.64), 4

i; =10~/2 sin(ex -25.77), 4

i, =3.8+2 sin(ex —18.59), 4

is = 6.24-/2 sin(ax —30.12), 4,
a TAKK€ MTHOBCHHBIC 3HAa4YCHHA Hanpmemn‘i Ha VH9acCTKaX LCIIH:
u, =141.64~2 sin(ox +65.2), B

u, =100~/2 sin(ex +15.68), B

u; =107.7~/2 sin(ax +42.43), B
u, = 48.64~/2 sin(cx—69.93), B
us = 48.64~2 sin(oxt —69.93), B



+ ]

H

I
i



